



Bystra, dn25.09.2013 r.

Nr sprawy: 31/EZP/380/NOiI/3/2013

Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii w Bystrej

Wykonawcy - wg rozdzielnika
Wszyscy zainteresowani

Wyjaśnienie i zmiana treści siwz

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę dla potrzeb CPiT w Bystrej sprzętu medycznego w ramach realizacji programu MZ pt. „Poprawa standardów leczenia operacyjnego i skojarzonego raka płuca – doposażenie i modernizacja klinik i oddziałów torakochirurgii.

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi treści siwz, stosownie do art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii w Bystrej wyjaśnia:

Dotyczy Zadania nr 4

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający, mając na uwadze ustawę o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r. i wymagania w zakresie świadczenia usług serwisowych przez autoryzowanego przedstawiciela upoważnionego przez wytwórcę, będzie wymagał dołączenia do oferty oświadczenia producenta, potwierdzającego wyłączność na sprzedaż i świadczenie usług serwisowych oferowanego aparatu ultrasonograficznego wraz z przeszkoleniem personelu w niniejszym postępowaniu?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty oświadczenia producenta potwierdzającego wyłączność na sprzedaż i świadczenie usług serwisowych oferowanego aparatu ultrasonograficznego wraz z przeszkoleniem personelu w niniejszym postępowaniu.

Zamawiający wymaga natomiast zgodnie z rozdz. Rozdział XX SIWZ (Informacja o formalnościach, jakie powinny zostać dopełnione po wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego), złożenia przed podpisaniem umowy pisemnego oświadczenia firmy wskazanej przez Wykonawcę, jako podmiot, który będzie wykonywał autoryzowany serwis urządzenia, że wyrażą zgodę i zapewnia wykonywanie przez autoryzowany serwis nieodpłatnie napraw gwarancyjnych oraz okresowych przeglądów i badań technicznych sprzętu wymaganych przepisami lub warunkami gwarancji.

Pytanie nr 2

Załącznik nr 3 pkt 5

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z zakresu dynamiki do 13 MHz? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z zakresu dynamiki do 16 MHz?

Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza aparatu USG o zakresie stosowanych częstotliwości poniżej 18 MHz. (Zmiana w stosunku do pierwotnej wersji SIWZ). Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta.

Pytanie nr 3

Załącznik nr 3 pkt 8

Specjalista ds. Zamówień Publicznych

tel./fax (33) 499 18 10

zp@szpitalbystra.pl

ul. J.Fałata 2
43-360 Bystra

tel. (33) 499 18 01
fax. (33) 499 18 02

www.szpitalbystra.pl
sekretariat@szpitalbystra.pl

NIP: 937 00 10 797
REGON: 000640923

Bank: BS Węgierska Górka
55 8131 0005 0013 6943 2000 0010



Śląskie.
Pozytywna energia

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z dotykowym panelem sterującym o wielkości 9 cali, ale za to wykonanym w nowoczesnej technologii LED? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG z dotykowym panelem sterującym o wielkości 9 cali. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta

Pytanie nr 4

Załącznik nr 3 pkt 10

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry o maksymalnie 4 jednocześnie włączonych, regulowanych ogniskach, ale 8 strefach ogniskowania? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG o maksymalnie 4 jednocześnie włączonych, regulowanych ogniskach, ale 8 strefach ogniskowania. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta

Pytanie nr 5

Załącznik nr 3 pkt 24

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z Anatomicznym M-Mode z 1 kursora w czasie rzeczywistym (linii prostej)? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG z Anatomicznym M-Mode z min. 2 kursorów w czasie rzeczywistym (linie proste). Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta

Pytanie nr 6

Załącznik nr 3 pkt 25

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z obrazowaniem Anatomicznym M-Mode z 1 kursora z pamięci Cine-loop (linii prostej) Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG z obrazowaniem Anatomiczny M-Mode z min. 2 kursorów z pamięci cine-loop (linie proste). Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta

Pytanie nr 7

Załącznik nr 3 pkt 28

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry bez obrazowania w rozszerzonym trybie Color Doppler o bardzo wysokiej czułości i rozdzielczości z możliwością wizualizacji bardzo wolnych przepływów w małych naczyniach? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta

Pytanie nr 8

Załącznik nr 3 pkt 30

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z uchylnością bramki Dopplerowskiej +/- 20 stopni? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta

Pytanie nr 9

Załącznik nr 3 pkt 31

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z zakresem bramki dopplerowskiej od 0,5 mm do 15 mm? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG z zakresem bramki dopplerowskiej od 0,5 mm do 15 mm. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta.

Pytanie nr 10

Załącznik nr 3 pkt 34

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z PRF dla PW 1-23 kHz? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG o parametrach z PRF dla PW min 1-23 kHz. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta.

Pytanie nr 11

Załącznik nr 3 **Głowica convex pkt 4**

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z głowicą convex o kącie skanowania powyżej 58 stopni? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG z głowicą convex o kącie skanowania powyżej 58 stopni. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta.

Pytanie nr 12

Załącznik nr 3 **Głowica kardiologiczna sektorowa pkt 2**

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry z głowicą sektorową o zakresie częstotliwości pracy 2-4 MHz? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego pozwoli na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta.

Pytanie nr 13

Załącznik nr 3 **pkt 41**

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta w wielu przypadkach przewyższający wymagane parametry bez głowice convex z centralnym kanałem biopsyjnym ale z przystawką biopsyjną ? Tylko taka modyfikacja wymagań Zamawiającego

pozwole na przystąpienie do postępowania wielu innym oferentom, zwłaszcza, że kompilacja parametrów podanych w SIWZ wskazuje na konkretnego producenta, firmę Hitachi Aloka

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aparat USG z głowicą convex bez centralnego kanału biopsyjnego ale z przystawką biopsyjną. Nie jest prawdą, że parametry określone w SIWZ (wraz z wyjaśnieniami) wskazują na konkretnego producenta

Pytanie nr 14

Zadanie nr 1 Videobronchoskop

Pkt. 5 Czy Zamawiający dopuści min. 2 programowalne przyciski endoskopowe?

Pkt. 6 Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie alternatywne w postaci zabezpieczenia przed skręcaniem się aparatu?

Pkt. 16 Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie z videobronchoskopem własnego kompatybilnego procesora obrazu o żarniku głównym ksenonowym?

Odpowiedź

Ad. Pkt. 5 Dwa programowalne przyciski nie spełnią wszystkich niezbędnych funkcji jakie operator wykonuje podczas badania. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

Ad. Pkt. 6 Zamawiający dopuszcza rozwiązanie alternatywne w postaci zabezpieczenia przed skręcaniem się aparatu

Ad. Pkt. 16 Z uwagi na konfigurację dotychczas eksploatowanego sprzętu, systemy informatyczne oraz ergonomię pomieszczeń Zamawiający nie może wyrazić zgody na wprowadzenie kolejnego zestawu endoskopowego. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

W zakresie, w którym udzielone odpowiedzi na zapytania zmodyfikowały warunki zamówienia określone w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, należy je traktować jako zmianę specyfikacji istotnych warunków zamówienia dokonaną na podstawie art. 38 ust 4 ustawy. W związku z tym w treści oferty, w szczególności w tej części, która jest przygotowywana w oparciu o formularze stanowiące integralną część siwz, należy dokonać odpowiednich zmian.

Dyrektor
Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii w Bystrej
Urszula Kuc